
 

МАТЕРІАЛЬНО -ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

МАРТУСІВСЬКОЇ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

(згідно з ліцензійними умовами) 

Заклад освіти Мартусівської початкової школи філія Ревненського ліцею 
Гірської сільської ради 
Юридична адреса закладу: 08343, вул. Бориспільська,7, с.Мартусівка, 
Бориспільський район, Київська область 
Проектна потужність закладу: 100 місць 
Заклад освіти  для здійснення освітньої діяльності на рівні початкової та 
дошкільної освіти забезпечений приміщеннями, спортивним майданчиком для 
проведення у достатній кількості занять з фізичної культури, ігровими 
майданчиками для організації дозвілля та відпочинку. 

Майно закладу освіти є у комунальній власності Гірської териториальної 
громади. 

Документи, які засвідчують право власності та користування майном для 
провадження освітньої діяльності: Державний акт на право постійного 
користування земельною ділянкою. 

У початковій школі обладнано  навчальні кабінети, які забезпечені комп’ютерною 
технікою, яка підключена до мережі Інтернет за допомогою бездротового зв'язку 

Навчальні кабінети для  учнів 1-4  класів Нової Української школи  обладнанні 
відповідно до "Примірного переліку засобів навчання та обладнання навчального 
і загального призначення для навчальних кабінетів початкової школи", 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від  13.02.2018 № 137. 

Для забезпечення освітнього процесу з дітьми у дошкільному підрозділі  закладу 
освіти створені необхідні умови. Обладнано  групові приміщення та кабінети: 
актова зала, харчоблок, пральня, тощо. Всі приміщення відповідають санітарно - 
гігієнічним вимогам Санітарному регламенту для дошкільних навчальних 
закладів.  

На території закладу для кожної вікової групи є ігровий майданчик  з тіньовим 
навісом та відповідним ігровим та розвивальним обладнанням.     

Створення умов для повноцінного, своєчасного й різнобічного розвитку дитини, 
виховання ініціативної, творчої особистості - одне з важливих завдань закладу  
освіти. Саме тому колектив закладу значну увагу приділяє постійному 
вдосконаленню розвивального предметно-ігрового середовища. Вдала 
організація розвивального освітнього простору у закладі  освіти стала основою 
для захоплюючого, змістовного життя та різнобічного розвитку кожного 
вихованця...  


